
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA EMPRESA MUNICIPAL DE 

MOBILIDADE URBANA DE MARILIA EMDURB 

1. DATA, HORA E LOCAL: Dia 24 de maio de 2023, às 8h45, na sede da 

EMDURB, Avenida das Esmeraldas n.° 05 — Jardim Tangará — Marilia/SP. 2. 

PRESENÇA: Compareceram os senhores membros do Conselho da Gestão 

Municipal 2017/2024: Senhores: VALDECI FOGAÇA DE OLIVEIRA, Diretor-

Presidente da EMDURB: FERNANDO HENRIQUE FERRARI RODRIGUES 

responsável pela contabilidade da empresa, RAMIRO BONFIETTI, secretário 

pela Administração e Planejamento Econômico, DR. RICARDO SEVILHA 

MUSTAFÁ, Procurador Geral do Município e LEVI GOMES DE OLIVEIRA, Chefe 

de Gabinete, JOSÉ ANTC5N10 DE ALMEIDA, secretário de planejamento 

urbano. 

2. PAUTA - ORDEM DO DIA: Iniciado os trabalhos, o Dr. Valdeci agradeceu a presença 

dos membros presentes, e passou a palavra ao Sr. Ricardo Mustafa. 

3. CONSELHO FISCAL-

Dr. Ramiro perguntou sobre a abertura da conta do Banco do Brasil. Foi informado pelo 

Dr. Valdeci que será aberta a conta arrecadação no Banco do Brasil na agência do centro. 

Sr. Ramiro perguntou sobre repasse e perguntou ao Fernando onde está sendo aplicado. 

Dr. Valdeci informou que a aplicação do final do ano foi aplicada nas contas do inicio do 

ano, em janeiro. Dr. Ricardo informou sobre as TACs que a Emdurb já tinham sido 

acordados em gestão anterior, sendo nela devido plantação de mudas. Serão 2 TACS em 

torno de 9600 mudas para plantar, Dr. RICARDO sendo melhor do que ter a ação de 

obrigação de fazer. Será aberto 1 DOC informando sobre a TAC e o plantio dessas mudas. 

Foi tratado o DRE mensal de 2023, Sr. Fernando entregou os documentos aos presentes 

e procedeu a explanação dos valores no presente exercício. Sr. Levi perguntou sobre as 

multas represadas, e o Sr. Fernando informou que totalizaram 10 milhões de todo o 

período de constituição da empresa. Dr. Valdeci informou que não podertr cobrada 

de forma individualizada já que o Estado realiza a cobrança. Q ni insere a 

inadimplência no cadastro do Cadim é o Detran através de tema inte r do. Assim, 

não há a possibilidade da cobrança ser feita através do m nicipio, ape s o Estado, 

através do mecanismo de atribuir ao licenciamento. Infor ado que obrança só 

realizada 

uma higienização do balanço, dando o exemplo de como foi feita na prefeit ra. Sr. Levi 

poderá ser realizada nos últimos 5 anos. Dr. Levi perguntou c 



perguntou ao Dr. Valdeci o que foi feito na última gestão que poderia ter sido feito para 

arrecadação desses valores represados. Dr. Valdeci respondeu que foi feita tentativa de 

cobrança, mas sem sucesso. Dr. Ricardo sugeriu realizar higienizações (dívidas 

prescritas) sugeridos como os últimos 5 anos para verificar possibilidade de arrecadação 

para realizar as prestação ao tribunal. Sr. Fernando Informou que é difícil dar a baixa 

caso não tenha os devidos documentos. Sr. Ricardo sugeriu levantar as informações e 

aproveitar a equipe da prefeitura para possíveis verificações. Conselho Fiscal sugeriu 

que todas as dívidas prescritas sejam dadas baixas via o juridico e contabilidade. Sr. Levi 

questionou ao Sr. Fernando sobre o terreno se o mesmo foi regularizado. Passada a 

informação que sim. Sr. Levi informou que está aprovado o balancete de 2022 por 

unanimidade. 

4. Sem mais para o presente a reu ão foi encerrada a reunião as 10h25min, que 

passa ser assinada por todos os 1resentes. 

Nag 

LEVI GOM 

DR. RICARDO SEVILHA MUSTAFA 
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